雍廷沪粤菜三店同庆 全单 7.8 折



喜好寻觅美食者比比皆是,而真正的行家是懂得如何吃到健康又营养的美味,在众多餐厅中"雍廷"更懂得挑剔的美食家们对色、香、味及健康的执着追求,集沪粤菜之精华的出品让"雍廷"在众多餐饮品牌中一枝独秀,近日"雍廷"虹梅、广场店相继开业,为回馈新老顾客,1月15日前午晚市全单7.8折和午市茶点5.8折超低折扣的活动让众多美食家们纷至沓来。

责任编辑: 裴璐

视觉设计: 竹建英

【雪菜家烧大黄鱼】大黄鱼 与雪菜是天生的绝配,这道菜经

过雍廷大厨的改良,成为了一道本帮菜与粤菜相结合的经典之作,既保持了鱼肉的鲜香嫩滑,而极具本帮特色的酱汁又能刚好人味,用家烧的做法自然收汁。

【咸鱼毛豆小素鸡】口感细腻的小素鸡弹性和嚼劲是取材的关键,咸鱼还未上桌已是满屋飘"香",砂锅的"滋滋声"热气腾腾,还未动手口水就已经开始哗啦啦,试试看——对!就是这个味,这道貌似家常的菜里的咸鱼可是总厨家传秘方所制,真正的小个头大味道,与毛豆、小素鸡相得益彰。

【紫薯奶酪球】这一款点心是以健康紫薯为主要原料,外面包裹着白芝麻,里面含着奶酪,虽然其貌不扬,但口感却香甜不腻,深受老人和小孩的欢迎。是雍廷获奖的一款金牌点心哦。

爱吃、懂吃必来雍廷,美味又超值!

典雅舒适的环境和宾至如归的服务,超乎你的想象,另 有年夜饭火热预订中,带上全家一起来!

雍廷餐厅(虹桥店)

长宁区天山路 1111 号虹桥天都 5F(近遵义路)

订餐热线:61281117

雍廷餐厅(虹梅店)

闵行区虹梅路 2975 号嘉廷酒店 2F(近吴中路)

订餐热线:61271117

雍廷餐厅(广场店)12月19日开张

黄浦区新闸路 126 号嘉廷酒店 1F(近长沙路)

订餐热线:61371117

最妙"香家"冲绳风

文 / 阿¾



食的视频,尤其如《孤独的美食家》此类,不然就会变成幸福的折磨。就好像那天碰巧天冷,碰巧正窝在家享受幸福时光,碰巧看到了那个叫井之头五郎的男主角正大快朵颐的品尝冲绳美食,随即胃中便慢慢刮起了那暖暖的冲绳风。然后,吃货本性大爆发……好在第二天,我发现了香家。

在上海,以冲绳料理为主打的日料店不多,隐匿在九州生活广场二楼的香家就是其中的一家。冲绳虽靠近海边,但当地的黑毛猪、豆腐、苦瓜的名气似乎比各类刺身更响。用除了"嚎叫"其他都能吃的冲绳黑毛猪做的红烧肉,是香家的特色菜之一,此道不同于本帮菜的红烧肉般浓油赤酱,汤色看似不重,却清鲜无比,顺理成章地带出黑毛猪特有的肉香味,人口后,猪肉的层次感更为丰富,且肥而不腻,在咀嚼时,不同部分的肉各司其职,肉香四溢,不知为何一边吃肉一边会有种令人再叫上一碗白饭的冲动,真是怪哉!

除了黑毛猪,冲绳的豆腐是不可不提的。但香家的豆腐是一个秘密,据说这里的自制豆腐是来自日本厨师长的家族配方,不可外传。花生豆腐一定要尝,可能会改观你对豆腐传统口感的印象,相当之妙哉!

正吃得欢畅,看到隔壁桌上了日式火锅,探头观察间,那桌的香港食客便向我强推这款冬日限定的水炊锅,还热情地介绍了吃法,先将锅内的蔬菜鸡肉丸子吃掉,然后放人乌冬面,伴着鸡肉吃完面,再在最后的汤汁内加入米饭,此锅是他冬日的最爱。不过,后来这个水炊锅也成为我的最爱了。遇上"好吃"的同道中人,实在是乐哉!

香家地址:闵行区虹梅路 3219 号九州生活广场 2 楼 电话:021-64012102

东厢西房里的美味

文 / 可記

东厢西房,这名字一听就令人觉得亲切,仿佛回到童年时光,烧得一手好菜的外婆,每到吃饭时分,轻声唤着在西厢房里正做着作业的我到东厢房来吃饭,通常外婆叫我的第一声,我就已经出现在东厢房门口了,外婆总道,这小囡反应真快。殊不知,那阵阵香味早已让我候在房门口了,哪还等得了外婆唤我第二遍……

不过,今天介绍的东厢西 房可是一家饭店,除了店名亲 切感十足之外,这家店的主打 的家常菜精做也令人倍感亲 近。有人说,家常菜天天吃,无 所谓爱不爱。但有了这"精做" 两字,这寻常人家常吃的家常





菜,可就一下子化平凡为华丽了。"精做"首先要食材新鲜, 其次要刀功出色,再来要火候把控,出来的菜必定是色香味 俱全,而且摆盘漂亮。来东厢西房吃饭,一道原汁原味的花 雕干蒸鸡几乎是每桌必点,店家精选的走地鸡,是这道菜好 吃基础。而另一道上海九转肥肠,是老吃客们钟爱的佳肴, 要让这肥肠只吃得出美味吃不出异味,在制作时所花的功 夫可不简单。除此之外,招牌双味鲳鱼、目鱼大烤、白切肚 尖、合味藕片、酱麻油拌海蜇头等也是店里人气菜肴。如果 你喜欢吃饭前小喝几杯,记得点他们家特有的小坛装黄酒, 刚上桌时,坛上醒目的"寿"字和寿星公图案,令人印象深 刻,开封后,酒香扑鼻,而滋味更令人回味无穷。

值得一提的是,东厢西房的别致环境,如果在一楼大厅用餐,就好似坐在小桥流水旁,金鱼在低头可见处自由地游弋;如果邀请的朋友众多,或是有重要客人来访,可选择二楼包房,每一间包房的设计都透露出浓浓的文化气息,早到的客人,可坐在包房的客厅区喝喝功夫茶,聊天等待,也可推门坐在阳台的长椅上,赏景品茗……

美境+美食,是东厢西房为食客们打造的专属美味 东厢西房地址:浦东新区花木镇白杨路 378 号 电话:021-50917677



现代人往往很贪心,宴请宾朋,一顿晚宴还嫌不够尽兴,总要再寻第二场方向。深夜寒气逼近,在街头哆哆嗦嗦转场中,便有人中途"滑脚"溜之大吉,坏了大家的兴致。如何能在这个冬季享受一整夜的好气氛,又始终有饕餮美食相伴?这个答案,没去过"大浪淘沙"的人一定猜不到——这家沪上知名的洗浴中心恰恰能满足你如此苛刻的要求。

踏进"大浪淘沙",换上柔软舒适的 浴衣,原本厚重的身子一下子轻巧起来,冻得通红的脸颊也泛起了愉悦的喜 色,从此刻起,整个夜晚都将与严寒暂 别,尽情享受美食吧!

到洗浴中心美餐一顿?你的确没有 看错。自11年前落户上海,"大浪淘沙" 除了在洗浴方面提供高端服务之外,还 一向以提供精致餐饮而闻名。

人称"涛哥"的行政总厨杨振涛本是水上人家,旅顺人氏,家人世代以打鱼兼开排档为生,18岁那年,他继承了这门手艺,从而做出了名堂。"涛哥"的"生焖活鱼"可谓傲视天下,凡是来旅顺吃海鲜的人,都要尝尝他的这道绝活。此后,"涛哥"不断钻研烹饪技法,后又师从开国大典的国宴大厨,于2004年建国55周年之际,在辽宁地区首推"开国第一宴",吸引食客无数,当时辽宁多家媒体都刊载了有关资讯。

开业 11 年来,"大浪淘沙"对珍稀食材的发掘,堪称"锲而不舍"。上海作为一座港口大都市,具有尤为便利的运输条件,因此在"大浪淘沙"的菜单上,陆续出现了辽宁东港三疣梭子蟹、中华雪龙牛排、火炬海带头等食材的名字。

这种来自辽宁东港海域的三疣梭子蟹,让人想来就流口水。在冬季洄游季节,这种梭子蟹最为健壮,最大个可达500多克。打开雌蟹蟹盖,红膏满盖,顿时满屋鲜香扑鼻。涛哥说,东港黄海域生长的梭子蟹由于所处环境水温较低,所以生长周期较长,比其他海域较低,所以生长周期较长,比其他海域

及养殖的梭子蟹肉质更加鲜美,享誉国内外。它既可鲜食,又可或蒸或煎,甚或可以一切两半炖豆瓣酱。时下正值阳澄湖大闸蟹"横扫"沪上餐厅之时,但若是亲口品尝过"大浪淘沙"特制的梭子蟹,恐怕会立刻动摇我们心中"蟹王"的宝座。

如此绝佳的美食体验,不仅仅发生在"大浪淘沙"的会员餐厅,即使在自助餐厅,也让人觉得物超所值。目前,"食尚百味自助餐"仅售98元/位,但从餐厅提供的食材品质和种类,可与市面上150元/位左右的自助餐相媲美。中式热菜、韩式烧烤、美式自助沙拉、泰式火锅、闽南铁板烧、刺身、粤式珍品、广东煲粥……种类达到百种以上。若要吃遍每款菜肴,真是一次名副其实的"百味"食尚体验。

再过个把月,大浪淘沙洗浴中心徐 汇店即将迎来11周年店庆,公司执行 副总徐凉感慨地说,公司当初取名"大 浪淘沙",便有"干淘万漉虽辛苦,吹尽 狂沙始到金"的宏大志愿。时至今日,大 浪淘沙果真大获成功,已位列上海沐浴 行业前三甲。经营面积近2万平方米的 徐汇店,集沐浴、餐饮、演艺、康乐、经络 养生、美容美发、住宿等近十种专业服 务。近期,徐汇店又完成了四五楼的重 新装修,开辟出"云朵亭"茶艺空间,走 在黑白灰三色基调的老上海石库门回 廊之间,心浮与气躁逐一沉淀。看来,当 晚的第二场聚会已迫不及待要开场, "宾主尽欢"必将成为唯一的主题。

上海大浪淘沙沐浴餐饮有限公司 徐汇店

地址:上海市徐汇 区 588 号 电话:021-64088888

上海大浪淘沙沐 浴餐饮有限公司卢湾店 地址:上海市卢湾 区中山南一路 1065 号

电话:021-63035555

